

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 100 (12142)

Четверг, 26 мая 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СМОТР ЭКОНОМИИ И БЕРЕЖЛИВОСТИ

О настоящем хозяйне говорят как о человеке бережливым, умело распоряжающемся своим и государственным добром. Рачительных, заботливых тружеников на городских предприятиях большинство. Ведь только с начала нынешнего года первоуральцы сберегли 2,8 миллиона киловатт-часов электроэнергии, 5,1 тысячи тонн условного топлива, 698,5 тонны черных металлов.

Активизации трудящихся в походе за экономию в немалой степени способствует участие в смотре эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени. С энтузиазмом встретили на предприятиях инициативу передовых рабочих, народных контролеров и рабкоров, обратившихся с призывом создать в городе за пятилетку 50-миллионный фонд бережливости. Этот призыв придает важной общественной кампании патристическое звучание, поставил конкретную цель.

Практика показала: там, где походу за экономией уделяется партийное внимание, трудящиеся активны, подают предложения, которые оперативно рассматриваются комиссиями и внедряются в жизнь. Так обстоят дела в рудоуправлении, производственном объединении «Хромпик», в большинстве цехов Новотрубного завода. В рудоуправлении, например, где смотровую комиссию возглавляет главный инженер П. П. Шелестов, каждый член комиссии отвечает за то или иное направление в работе. Один — за наглядную агитацию, другой — за внедрение предложений и т. д. Партийному бюро есть с кого спросить, работа комиссии постоянно контролируется.

Участие в смотре, а стало быть и в создании 50-миллионного городского фонда бережливости, навело многих рабочих на мысль о создании лицевых счетов экономии. Например, на динасовом заводе в одиннадцатой пятилетке сотни трудящихся завели индивидуальные лицевые счета, а десятки бригад и смен — коллективные. Причем в условиях социалистического соревнования перечисления на лицевые счета экономии учитываются как один из основных факторов.

Неплохие цифры о сбереженных сырье, материалах, топливно-энергетических ресурсах и рабочем времени звучат в отчетах коллективов билимбаевских предприятий; авторемзавода, БЭЗСКИДа, завода термозащитных материалов. Но вот беда, порой за цифрами не всегда видится «живой» результат. На заводе ТИМ, например, немало фактов бесхозяйственности, с которыми сталкиваясь сразу же при входе

на территорию предприятия. Шлаковатные плиты хранятся под открытым небом. Нет склада, а транспорт, работая далеко не идеально, не успевает доставлять шлаковату к месту отправления.

На авторемзаводе и БЭЗСКИДе нет учета предложений, не обеспечена гласность, что также снижает эффективность похода за бережливостью. А на УЗТИ дела еще хуже: комиссия вообще бездействует. Не занимаются организацией смотра в объединении Первоуральсквйбейт, райпо. А формализм в работе смотровых комиссий Коуровского леспромхоза и Билимбаевского химлесхоза привели к тому, что на этих предприятиях вместо ожидаемой экономии одни убытки. Перерасходование лесоматериала. Кстати, это единственный пункт, по которому первоуральцы допустили перерасход. Виноваты два коллектива, а минус всему городу.

Партийные организации, руководители предприятий должны пересмотреть свое отношение к походу за бережливостью, проанализировать деятельность комиссий и направить их в нужное русло. Ведь у первоуральцев немало добрых традиций в организации подобных кампаний. Когда, например, в производственном объединении «Хромпик» год назад был допущен перерасход ряда ресурсов, партийная организация подняла на ноги буквально всех, от рабочего до директора. Народные контролеры, комсомольские «прожектористы» провели серию рейдов. Агитаторы беседовали с рабочими, объясняли, где и как можно экономить. На партийных, профсоюзных, комсомольских собраниях обсуждались животрепещущие вопросы. Нынче коллектив предприятия — вновь среди бережливых.

Выступая на ноябрьском (1982 года) Пленуме ЦК КПСС, Генеральный секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов сказал так: «...сейчас вопрос об экономии материальных ресурсов должен рассматриваться по-новому, а не так, что «экономил — хорошо, не сэкономил — тоже сойдет». Нынче экономия, рачительное отношение к народному добру — это вопрос реальности наших планов». Участвовать в смотре рационального использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени — значит проявлять инициативу, решительно бороться с бесхозяйственностью. Это задача каждого рабочего, каждого коллектива. Активность в использовании резервов экономии поможет трудящимся орденосного Первоуральска успешно справиться с обязательствами сердцевинного года пятилетки.

ФОРМА ТРУДА — БРИГАДНАЯ

ИЗУЧАЯ ОПЫТ ЛУЧШИХ

На Новоуткинском заводе «Искра» 42,6 процента трудящихся объединены в бригады, где применяется КТУ. А к концу года их будет 63 процента, как и планируется предприятием этой отрасли. Нынче ввели КТУ бригады станочников А. В. Ржанникова, Л. Д. Пономарева, слесарей-сборщиков В. Ф. Денисова, краповщиков Т. Н. Баженовой. И эффект налицо: здесь стала крепче трудовая дисциплина, увеличилась выработка.

Чтобы повысить отдачу новых форм организации и оплаты труда, экономисты завода провели учебу с начальниками цехов, мастерами, бригадирами, где разъяснили, как должен действовать совет бригады при распределении премий по КТУ, ряд других вопросов. В ближайшее время будут проведены школы передового опыта лучших бригад. Например, в механическом цехе обобщается и распространяется опыт бригады В. С. Буланова. Она успешно справляется с

социалистическими обязательствами, работая меньшим составом.

В. КОЗЫРИН, начальник отдела организации труда.

ВЫГОДА ОЧЕВИДНА

В прошлом году в Коуровском леспромхозе не было ни одного коллектива, работающего по бригадному подряду. Нынче их восемьдесят. Выгода очевидна. Например, бригада И. С. Тельнова с Коуровского лесопункта в феврале заключила договор с администрацией на определенный объем работ. Выполнила его на 111,9 процента. Да еще сэкономила горючесмазочные материалы, запасные части, трос и вспомогательные материалы — всего на 150 рублей. По условиям договора за одну только экономию получила около сорока рублей премии. Сдала делянку чистой, без пней, хлыстов. Также плюс бригаде. Коллектив, работающий по бригадному подряду, нынче заготовил леса на 3,5 тысячи кубометров больше, чем в прошлом году, когда работали без подряда.

На десять процентов поднялась выработка и в коллективе мастера В. В. Дунаевой из цеха реечных щитов пола, перешедшего нынче на бригадную форму организации и оплаты труда.

И. ПЕДОРЕНКО, руководитель рабкоровского поста.

ПО-РАБОЧЕМУ, ДРУЖНО

В специализированном управлении треста Уралэлектромонтаж бригады А. И. Зборовского и Г. И. Гриба пользуются большим авторитетом. Первая строит водовод Нижние Серги — Первоуральск, вторая укладывает коммуникации на рединских объектах. Коллективы постоянно опережают графики строительства, потому что добились отличной, производственной дисциплины. За ее укрепление взялись по-рабочему, дружно. Организовали советы бригад, ввели коэффициент трудового участия. А затем на бригадных собраниях решили работать под девизом «Трудовой дисциплине — гарантию коллектива». И вот результат. Если раньше

в бригадах нередкими были опоздания и даже прогулы, то теперь о них нет и речи. Каждый трудится с полной отдачей.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ДОМ ДЛЯ СТРОИТЕЛЕЙ

Активное участие в строительстве объектов жилья и соцкультбыта принимает бригада А. Ф. Игнатова из управления треста Уралэлектромонтаж. Сейчас она занята на сооружении дома для строителей в четвертом микрорайоне. С производственными заданиями коллектив справляется в среднем на 150—160 процентов. Дважды в нынешнем году электромонтажники признавались победителями социалистического соревнования. Тон в трудовом соперничестве задают И. С. Лисковец, А. Г. Глушков, М. П. Демин, сам бригадир. Кстати, недавно исполнилось тридцать лет, как он работает в управлении.

Л. ЗАМЫДРА, инженер отдела организации труда и заработной платы.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Надежность, ритмичность, строгое соблюдение технологической дисциплины — таковы главные производственные качества волоочильщика двенадцатого цеха филиала Новотрубного завода Николая Николаевича Соболева. Он стремится работать высокопроизводительно и о, добиваясь выполнения всех пунктов принятых социалистических обязательств. В нынешнем году Николай Николаевич выполняет норму в среднем на 106 процентов. Брака не допускает. Фото А. Кадочникова.



СДЕРЖИВАЕТ НЕСОГЛАСОВАННОСТЬ

Окончание строительства первой очереди литейного цеха завода сантехизделий не было завершено к 1 января 1983 года из-за отсутствия необходимого количества оборудования. Сейчас, когда почти все оборудование получено, появилась возможность окончания строительства первой очереди и пуска в конце июня этого года. Однако такого настроения среди представителей некоторых организаций не чувствуется. Если бригады участка Уралмонтаж-автоматика, управления треста Уралэлектромонтаж ведут работы интенсивно и закончат их в указанные сроки, то совершенно непонятно на-

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

строй работников СУ № 6 (начальник А. В. Карлов) и СУ № 1 (начальник В. А. Бехтерев).

Их представители даже перестали посещать оперативные совещания на стройке. А между тем СУ № 6 не закончило работы на кровле цеха, не благоустроило территорию: горы земли и мусора до сих пор окружают цех. Строители первого управления не закончили работы по переходному туннелю, который затоплен водой, не

закончен монтаж забора вокруг цеха.

Сдерживает работы несвоевременное изготовление нестандартного оборудования заказчиком — заводом СТИ. Начальники цехов должны приложить максимум усилий, чтобы выполнить графики по изготовлению необходимых изделий. Дело чести строителей и заказчика — обеспечить скорейший пуск цеха, чтобы многомиллионные затраты быстрее дали государству отдачу. А литейщики завода сантехизделий должны вовремя справиться новоселье в новом цехе.

П. КОРОСТЕЛЕВ, парторг стройки.

ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗОВ ПО ДВЕ НОРМЫ

В совхозе «Первоуральский» идет посадка капусты. Планируется посадить ее на 135 гектарах, а посадили на 28 гектарах. Ведет работы звено Г. Гарипова. В одну из последних смен механизаторы перевыполнили норму в два раза.

В. ТЕТЕРИН, диспетчер совхоза.

В СОДРУЖЕСТВЕ С ШЕФАМИ

План посева зерновых, силосных и корнеплодов коллектив совхоза «Битимский» выполнил во второй декаде мая. А позавчера он рапортовал о завершении посадки картофеля. Этой культурой занято двести семьдесят гектаров. Однако труженики хозяйства решили не останавливаться на достигнутом. Намечено посадить картофель еще на ста гектарах.

Ударно трудится звено В. А. Крылосова. В частности, механизаторы Н. Г. Обухов, Ф. Ф. Сафутдинов, Е. В. Бессонов, А. Н. Мальцев, В. Д. Никифоров. Ежедневно они справляются с заданием в среднем на 160—170 процентов при хорошем качестве работ. Опытные специалисты неизменно первенствуют в социалистическом соревновании. В честь их неоднократно над центральной усадьбой хозяйства поднимался красный флаг.

Посильную помощь звену оказывают шефы — поселанцы с предприятий. С. ПОСАШКОВ.

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ, ПОИСК

Закончился учебный год в системе политического просвещения и экономического образования

РАСТЕТ АКТИВНОСТЬ

На итоговом занятии А. О. Осипов, руководитель школы основ марксизма-ленинизма, предложил слушателям тему «Внешнеполитическая деятельность КПСС на современном этапе». Вопрос актуальный, волнующий всех. Из газет, журналов, теле- и радиопередач люди знают, какую огромную работу ведут наша партия, Советское правительство, чтобы сохранить мир. Пропагандист назвал еще раз, чтобы закрепить пройденный материал, основные принципы внешней политики КПСС, положения Программы мира, охарактеризовал советско-американские отношения. И пригласил слушателей к разговору.

— Советский Союз — экономически крепкое, могущественное государство, поэтому с ним считаются на международной арене, — говорит руководитель мясного цеха птицефабрики Е. М. Антропова. — Нельзя забывать и другое: успешное выполнение производственных планов — важное условие укрепления дела мира. Наше предприятие вносит вклад в решение Продовольственной программы. Как было сказано на май-

ском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС, «по своему характеру, масштабности она призвана обеспечить прогресс всего народного хозяйства». Слушательница отметила, что план по продаже государству мяса птицы за четыре месяца выполнен, а вот по продаже яиц — отстаивание. Есть над чем работать коммунистам. В последнее время активизировалось соревнование между птичницами, налажена зооветеринарная учеба, повысилась трудовая дисциплина.

Бригадир В. Ф. Матвеева на примере своего коллектива показала, что дает бригадная форма организации и оплаты труда с применением КТУ.

Каждое выступление — свидетельство того, что партийное просвещение обеспечивает единство идейно-теоретической, политико-воспитательной, организаторской и хозяйственной работы. А. О. Осипов отлично понимает, что именно от пропагандистов в значительной степени зависит, чтобы политика партии сливалась с деятельностью масс. Три года выполняет он это партийное поручение и много сумел до-

биться. Из семнадцати слушателей десять стали агитаторами. Г. М. Бармин избран членом партбюро птицефабрики. В. Ф. Матвеева возглавляет группу народного контроля. Некоторые поручения даны коммунистам с учетом мнения, рекомендации пропагандиста. По мере овладения слушателями учебного материала усложняются задания.

Анатолий Осипович и сам вырос за это время. Поступил на заочное отделение сельскохозяйственного института. Свободного времени, конечно, не остается. Но А. О. Осипов не собирается расставаться с пропагандистской деятельностью.

В конце итогового занятия он доложил слушателям о выполнении личного творческого плана. И с сожалением отметил, что не смог добиться приспособленной аудитории для занятий. Надо помочь пропагандисту, тем более такое помещение есть — это кабинет техники безопасности. Но дверь его почему-то закрыта для слушателей.

Г. СЕЛИВАНОВА, заведующая кабинетом политпросвещения горкома партии.



Шестнадцать лет работает телефонисткой в городском узле связи И. И. Радышина (на снимке). Она до тонкости освоила профессию. Ираида Ивановна добросовестно выполняет общественные поручения, избрана членом профсоюзного комитета. Каждый год учится в системе экономического образования. Нынче вместе с другими занималась по курсу «Продовольственная программа». Вела экономическую школу бригадир Г. А. Зиновкина.

Фото Е. Фролова.

РАССКАЗЫВАЮТ СЛУШАТЕЛИ НЕОБХОДИМЫ ГЛУБОКИЕ ЗНАНИЯ

В. И. Медведский, мастер цеха № 1 Новотрубного завода:

— Когда изучаешь курс истории КПСС, невольно сравниваешь первых большевиков с нынешним поколением коммунистов. Мы живем и трудимся в других условиях, но неизменен партийный подход ко всем делам и поступкам: честность, принципиальность, преданность идеям партии. В феврале, например, мы в смене подводили итоги работы за прошлый год, наметили планы на нынешний. Здесь же состоялся серьезный разговор с нарушителями трудовой дисциплины, с нерадивыми работниками, кто тянет коллектив назад. Все коммунисты и многие другие работники смены поддержали применение коэффициента трудового участия.

М. Г. Анохин, бригадир слесарей цеха № 12 филиала Новотрубного завода:

— В ходе занятий глубже удалось понять роль партии на современном этапе, ее усилия по развитию народного хозяйства, росту благосостояния советских людей. Вся история КПСС побуждает сделать и такой вывод: многое, очень многое должно решаться на местах. То есть в реализации идей партии первостепенное значение имеет деятельность каждого рядового коммуниста.

Я уже третий год агитатор. Многие вопросы приходится поднимать и решать в коллективе. Говорим об укреплении трудовой дисциплины, о роли трудового коллектива в современном производстве. Помню, как три года назад речь зашла о применении в бригаде коэффициента трудового участия. Рабочие поддержали эту меру, и с тех пор совет бригады выставляет КТУ за каждую смену. Отношение слесарей к делам значительно изменилось.

Необходимо коммунистам и глубокое знание внешней политики партии. Каждый день в мире происходит масса событий, в которых порой человеку трудно разобраться: у наших идеологических противников всяких масок предостаточно. Вот и нужно, когда у рабочих во время обеленного перекура заходит разговор о делах на планете, грамотно, со знанием дела раскрывать происходящие события, высказать точку зрения нашей партии и правительства.

Н. БАТЮКОВА, секретарь комитета ВЛКСМ опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования.

ИДЕЙНЫЙ НАСТАВНИК МОЛОДЕЖИ

Более тысячи молодых первоуральцев занимаются в комсомольских кружках системы политического просвещения. Нынче они познакомились с программами курсов «Молодежь о партии», «Идеологическая борьба и молодежь», «Основы правовых знаний», «Учение, преобразующее мир». Закончился учебный год уроком бережливости во всех школах.

На занятиях Надежды Яковлевны Тагильцевой, старшего инженера бюро технической документации, я бывала и раньше. Умеет работать она с молодежью, располагает к себе. Ее лекции интересны, содержательны, конкретны, потому что пропагандист приходит в аудиторию не просто имея под руками учебный план или программу, конспект беседы. Прежде всего Надежда Яковлевна имеет богатый запас собственных мыслей, духовную потребность передать свои знания, идейную убежденность юношам и девушкам. По-разному строит она занятия. На одно из них пригласила ветерана труда, прессовщика второго цеха Н. А. Фролову, познакомила с историей опытно-экспериментального завода радиотелевизионного обо-

родования, которая началась с артели «Трудовик». На другом организовала экскурсию на экспериментальный участок, чтобы молодые работники знали перспективы развития предприятия.

Урок бережливости пропагандист начала с ленинских работ по вопросам экономии. А затем предоставила слово начальнику отдела организации труда и зарплаты Л. И. Ботаниной, которая подробно остановилась на основных направлениях экономии материальных и трудовых ресурсов на предприятии.

Готовя такое занятие, Надежда Яковлевна дала слушателям практические задания, связанные с анализом экономической деятельности трудового коллектива. Активное участие в обсуждении приняли сле-

сари-сборщики Валентина Кузмичева, Наталья Шулина, Ирина Соловьева. Наталья Шулина рассказала о соревновании за наилучший лицевой счет экономии. Во втором цехе, а слушатели Н. Я. Тагильцевой работают именно здесь, открыты индивидуальные и бригадные лицевые счета бережливости. Каждый месяц подводятся итоги. Похозяйский относятся комсомолки к материалам, в результате появляется и дополнительная продукция. В апреле выпущено 690 коробочек АК-2 сверх плана. Ирина Соловьева рассказала об участии в общественном смотре рационального использования материалов, сырья, топливно-энергетических ресурсов и сокращения потерь рабочего времени. Нынче принято пять предложений.

Слушая выступления, я убедилась, что молодые работники разобрались в теме, тщательно изучили все возможности эконом-

ного расходования материалов. Урок бережливости, несомненно, помог комсомолкам лучше осознать личную ответственность за результаты коллективной работы.

Пропагандист Н. Я. Тагильцева хорошо владеет теорией, а нынче ее слушатели изучали курс «Идеологическая борьба и молодежь», методикой проведения занятий, но и умеет вести индивидуальную воспитательную работу с молодежью. Она знает, как комсомолки справляются с общественными поручениями, чем занимаются в свободное время. Надежду Яковлевну можно увидеть и на Ленинском зачете, и на комсомольском собра-

нии, и на смотре художественной самодеятельности. Всегда желанный гость в комитете ВЛКСМ. Светлане Червонец пропагандист помогает осваивать ГОСы, заботится о ее профессиональном росте. Других побуждает к работе в подшефной школе.

Высокое призвание комсомольского пропагандиста — быть идейным наставником, умелым воспитателем молодежи. В Надежде Яковлевне Тагильцевой слушатели видят именно такого человека.

Н. БАТЮКОВА, секретарь комитета ВЛКСМ опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования.

По предложениям рабочих

НАЦЕЛЕННОСТЬ НА РЕЗУЛЬТАТ

Пропагандистский стаж В. А. Скорынина, главного механика цеха № 7 производственного объединения «Хромпик», большой — тринадцать лет. Программы разных курсов помогали он усваивать слушателям. Нынче, к примеру, изучали историю партии. Казалось бы, материал сугубо теоретический. Тем не менее, мы говорим о результативности политической учебы. Главное в работе Владислава Александровича — превратить знания в убеждения, а убеждения в практические дела.

В школе основ марксизма-ленинизма, которой руководит В. А. Скорынин, занимаются аппаратчики и слесари пятого и седьмого

цехов. Некоторые пропагандисты знают, как бывает не просто заниматься, когда люди работают в разных местах. У Владислава Александровича занятия проходят активно. И объясняется это тем, что пропагандист умело заставляет работать всех. Одному поручит выступить с политической информацией, у другого — практическое задание, для всех остальных подготовлены вопросы по теме. Так от занятия к занятию В. А. Скорынин воспитывает у коммунистов стремление к знаниям, самообразованию, побуждает их к трудовой и общественной активности.

Семь слушателей занимаются рационализацией. Экономический эффект от внедренных предложений составил свыше тысячи рублей. Многие из них активно участвуют в общественном смотре рационального

использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Слушателям подано четырнадцать новостей, причем пять из них в течение нынешнего учебного года предложил сам пропагандист. Экономисты определили эффективность их в 15 тысяч рублей.

В. А. Скорынин ориентирует коммунистов на то, чтобы полученные знания они использовали в агитационно-массовой работе, чаще проводили в своих коллективах беседы, политинформации. Например, в честь предстоящего 80-летия Второго съезда РСДРП рекомендовал, какие темы осветить в беседах.

Н. ЖУРАВЛЕВА, заведующая кабинетом политпросвещения производственного объединения «Хромпик».

В школе комтруда итоговое занятие. Речь зашла о бережливости. Равнодушных не оказалось. И это удивительно. З. Т. Галаутдинова, старший инженер отдела организации труда и зарплаты второго управления треста Уралтяжтрубстрой, не первый год занимается экономическим обучением рабочих бригады В. Г. Пронько. Коллектив носит звание имени XXVI съезда КПСС, отличается хозяйским отношением к делу. В немалой степени это и заслуга пропагандиста. Занятия, проводит живо, эмоционально, с разбором практических примеров. В лекциях Зинаида Тимофеевна никогда не обойдет вопросов, которые задают, как говорится, рабочих за живое, обязательно даст им свою оценку.

И на этот раз не обошлось без горячего обсуждения узких мест на производстве. Слушатели справедливо говорили о том, что бригада не имеет возможности представлять реальные результаты своего экономного и бережного отношения к строительным

материалам. Выход есть: бригада должна иметь лимитно-заборные карты строящихся объектов. По ним она может определять в точности, а не приблизительно цифры достигнутой экономии.

Волновал слушателей и другой вопрос. Бригада не имеет под рукой графика работы строительной техники. Поэтому не способна определить свои возможности в экономном и бережном отношении к использованию машин и механизмов на объектах. На все предложения обратила внимание присутствовавшая на занятии инженер отдела организации труда и зарплаты треста О. И. Карамова. Сейчас готовится заседание совета по технической и экономической учебе трудящихся. И все предложения рабочих будут внимательно рассмотрены.

Несомненно, на этом заседании особо будет сказано и о пропагандисте другой школы «Бережливость — черта коммунистическая». На участке второго цеха завода железобетонных изделий и конструкций ее ведет

технолог В. Г. Белокопытова. Вера Георгиевна тоже воспитывает у рабочих чувства хозяина. В школе заведена специальная тетрадь, куда фиксируются предложения, направленные на улучшение условий труда, совершенствование производственных процессов. Слушатели активно участвуют в общественном смотре эффективного использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Сама В. Г. Белокопытова не только словом и советами учит слушателей. Пропагандист — автор нескольких рационализаторских предложений. Вносит предложения бригадир Л. П. Голубятников и Ю. В. Фролов. Используя по совету Ю. В. Фролова остатки раствора на изготовлении фундаментных блоков, удастся сберечь раствора около двенадцати кубометров в месяц. Активно участвует в смотре слушатель школы коммунистического труда электросварщик С. П. Гудзь.

Р. ПОДБУРГАЯ, нештатный корреспондент.

